



美国参议员里德

综合外国媒体7月13日报道,美国奥运代表团官方制服日前一经亮相就引起诸多争议,不少网友指责设计“太无趣”“娘娘腔”,而制服由“中国制造”更是引发一场轩然大波,一些国会议员加入批评行列,众议院多数党领袖哈利·里德甚至扬言应将其全部烧毁。不过,舆论普遍认为,里德等人的言论是“装腔作势”,将奥运服装“政治化”相当可笑。

### 网友批评设计样式

7月10日亮相的美国奥运代表团官方制服,由美国著名服装品牌创始人拉尔夫·劳伦亲自操刀设计,其色调秉承一贯的“国旗范儿”,红白蓝相间的搭配清新亮丽,带着复古海军风格,无论从哪个方面看都充满十足“美国味”。与4年前相比,这套新奥运制服“最具新意”的设计,是从北京奥运会时的白色鸭舌帽变为了和上衣同色的贝雷帽。

然而从网友的评价中可以看出,大多数美国人对于本届奥运会的制服设计“很不买账”。网友认为服装赞助商不思进取:“如果想把美国队每一届奥运开幕式的人场服都设计得差不多,就像苹果手机系列那样,那么它赢了。实际上,如果从奥林匹克体育场看台上望过去,美国代表团的衣服除了帽子有变化,简直就像回到了北京奥运会。”

还有不少网友留言称,这次的设计“太无趣”“一点都不美国,倒更像法国”“贝雷帽太奇怪了,穿上这衣服简直就是娘娘腔”。

### 议员不满中国制造

美国广播公司(ABC)最先披露这批制服由“中国制造”的,报道发布后立即引起美国国内一片哗然。福克斯新闻网的一篇报道称:“奥运会甚至还没有开始,中国就已经从美国手中夺得金牌——通过制造美国队将在开幕式期间穿的制服。”

12日,一些国会议员对此加以批评,其中以参议员多数党领袖里德最为激烈。他在一场记者会上说:“我希望他们穿着只有手绘的‘美国’标签的制服。在美国,我们有渴望得到这些工作的、在纺织工业工作的人。我认为美国奥委会应该为他们自己感到羞愧,他们应该收回所有的制服,将它们堆在一起烧毁,然后从头

## 美奥运制服中国制造

# 美国国会 有人不舒服



7月10日亮相的美国奥运代表团官方制服

## 阿拉法特侄子 指认以色列投毒

巴勒斯坦民族权力机构已故领导人亚西尔·阿拉法特的侄子纳赛尔·基德瓦12日说,阿拉法特死于以色列投毒。“我们指认以色列使用那种致命物质(高放射性物质钋)毒杀亚西尔·阿拉法特,”基德瓦说,“那些应为暗杀承担责任的人应当受到追究和审理。”

### 美国奥委会回应

当天晚些时候,美国奥委会发言人帕特里·桑达斯基在一份声明中回应说:“不像世界其他奥运代表团,美国奥运代表团是私人赞助的。我们感谢支持我们的赞助商,我们也会与拉尔夫·劳伦的伙伴关系感到自豪,这是一家标志性的美国公司。”

桑达斯基在推特上回应网友质问称:“所有关于奥运制服在中国制造的讨论都毫无意义,拉尔夫·劳伦是一家支持美国运动员的美国公司。”他还反问道:“我只是好奇,你们都穿着什么地方制造的衣服呢?”

还有许多网友在拉尔夫·劳伦的官方脸谱网上留言表达不满,甚至有人扬言抵制该服装品牌。对于此次风波,该公司只是简单地回应称:这些制服体现了“美国人的运动和体育精神”。

《洛杉矶时报》社评家保罗·怀特菲尔德12日发表文章称,里德等人的言论不过是“装腔作势”,并暗示这与最近两党总统候选人有关“工作外包”的争论有关。怀特菲尔德最后写道:“无论他们穿什么衣服,我都将全力支持美国奥运代表队,我将通过我家中‘中国制造’的电视观看他们的表现。”此外,也有人批评里德等人的言论与美国“自由市场”以及体育无国界的精神背道而驰,把奥运服装“政治化”实在是相当可笑。

据中国日报、《新闻晚报》

## 罗姆尼选搭档 赖斯入围排名靠前

美国共和党总统竞选人米特·罗姆尼的竞选阵营12日再次回避罗姆尼竞选搭档问题。不过,有媒体报道,前国务卿康多莉扎·赖斯是罗姆尼的“靠前”选择。

罗姆尼阵营12日发表声明说:“在不久的将来,米特(·罗姆尼)将宣布他的副总统搭档。”媒体猜测的可能人选包括俄亥俄州参议员罗布·波特曼和共和党新星保罗·瑞安,赖斯也是热门人选。“德鲁奇报道”在共和党阵营有着可靠消息源。这一网站说,罗姆尼12日缩小副总统可能人选的范围,赖斯入围其中,排名靠前。

赖斯的非洲裔身份据信可分流奥巴马在非洲裔选民中的支持率,但她先前表示对搭档罗姆尼不感兴趣。

据新华社

## 美国无人潜艇 已经部署海湾水域

多名美国官员12日说,美方已经在海湾水域部署一批无人驾驶潜艇,用于防范伊朗方面封锁霍尔木兹海峡。

这一动向最初由美国《洛杉矶时报》报道,一名美国海军军官12日向法新社记者证实,这批“海狐”潜艇“已经部署在美国海军第五舰队防区内”。“海狐”潜艇长大约1.2米,配备一台闭路电视摄像机和声纳定位仪,由母船借助一条电缆遥控操纵。“海狐”下潜深度为大约1000米,所携爆炸物可摧毁水雷。

伊朗先前威胁,如果西方国家以限制伊朗石油出口的方式施加压力,试图迫使伊朗放弃核计划,它将封锁这一海峡。

据新华社

## 黑客盗取雅虎 45万多用户信息

美国雅虎公司当地时间12日证实,黑客在其系统中盗取了45万多个用户名和密码。

雅虎在声明中说,“雅虎投稿者网络”上45万多个雅虎和其他公司邮件用户的用户名及密码于7月11日被窃取。雅虎正抓紧修复导致黑客攻击的漏洞,修改受影响用户的密码并通知其他受牵连的公司。

网络安全专家介绍,这个名为“D33Ds公司”的组织11日晚间在某公共论坛上以纯文本形式发布了453492个用户名及密码,涉及雅虎、Gmail、Hotmail和美国在线等多个邮件服务的用户。该黑客组织表示,雅虎公司服务器上的漏洞还会造成更大损失,希望雅虎将此次事件看作警钟而不是威胁。“D33Ds”称,为避免造成更多损失,它没有公布一些更为敏感的信息。

据新华社

### 多死伤

叙利亚国家电视台13日报道,中部哈马省一座村庄发生暴力冲突,武装人员“不加选择地向平民开枪”。

叙利亚人权观察组织说,冲突发生地为哈马省特雷姆萨村,超过150人死亡。叙反对派组织“地方协调委员会”则说,至少200人在冲突中遇害。

这是叙利亚两个月来第二次发生大量平民遇害事件。5月25日,中部霍姆斯省胡拉镇发生政府军与反对派之间的武装冲突,至少108人死亡,包括至少49名10岁以下的儿童与32名妇女。

截至13日,胡拉平民死亡事件的真凶尚未查明。叙利亚国际调查委员会6月向联合国人权理事会提交胡拉惨案报告,称“一些支持政府的武装人员可能需为不少人的死承担责任”,但不排除反政府武装和一些“国外武装人员”参与袭击的可能。

### 互指责

叙利亚反对派团体和一些民间组织13日指认,叙利亚政府为袭击平民开绿灯,动用火炮、坦克和直升机等重型武器。主要反对派组织“叙利亚全国委员会”说,联合国安理会应该针对巴沙尔·阿萨德政府通过有法律效应的决议。“为阻止威胁叙利亚统一、和平以及地区和世界安全的血腥行为,需要安理会依据《联合国宪章》第七章采取紧急且果敢的决议。”

《联合国宪章》第七章允

## 叙利亚中部冲突致大量平民死亡 联合国叙利亚监督团将前往核实 一村庄200人遇害

叙利亚中部哈马省12日发生暴力冲突,致使大量平民死亡。叙利亚反对派称政府军屠杀平民;叙利亚官方媒体则指认一些媒体和“恐怖分子”合谋袭击,希望以此诱使联合国方面军事干预。



7月13日,在叙利亚首都大马士革,联合国叙利亚监督团团长罗伯特·穆德少将(右)接受记者采访  
新华社/路透

许安理会在和平受到威胁或冲突发生的情况下,授权经济、外交制裁,甚至军事行动。

叙利亚官方阿拉伯叙利亚通讯社则指责一些媒体和“恐怖分子”策划袭击,造成政府军屠杀平民的假象,目的是诱骗联合国出手干预叙利亚局势。“残忍的媒体与一些恐怖主义武装团伙合谋屠杀特雷姆萨村居民……影响公众对政府的态度,希望挑起国际干预。”叙利亚国家电视台报道,平民遭受袭击后向政府军求助。

### 发谴责

中国外交部发言人刘为民13日在例行记者会上就哈马省暴力冲突致平民死伤事件回答记者提问。他说,中方一贯强烈谴责伤害无辜平民的行动,希望叙利亚有关各方切实采取行动,履行自己的承诺,尽快停止暴力活动。

叙利亚危机联合特使科菲·安南同一天说,这一事件使他“震惊”。“特雷姆萨村传出的消息让我震惊,那里战斗激烈,人员伤亡惨重……制止暴力和暴行迫在眉睫。”他说,如果条件允许,联合国观察员会前往冲突地,核实事实。

联合国叙利亚监督团团长罗伯特·穆德当天在叙利亚首都大马士革的一场新闻发布会上说:“如果有可信的停火,(我们)准备好进去核实事实。”他说,依据从哈马省获得的信息,“我们可以证实,特雷姆萨村昨天发生持续战斗,机械化部队、直升机和间接火力参与战斗”。蒋骥(新华社)